

НОВЫХ ПОИСКОВ, Т

Вчера спектаклем «Стройфронт» Магнитогорский драматический театр имени А. С. Пушкина завершил свои выступления в Челябинске.

А накануне, по окончании спектакля «Щит и меч», представители общественности областного центра провожали гостей. За творческие успехи коллективу театра вручены почетные адреса и грамоты от обкома КПСС и облисполкома, от горкома партии и горисполкома, облпрофсовета, коллектива тракторного завода. Артистам были преподнесены цветы.

ворческих успехов!

Декада Магнитогорского драматического театра имени А. С. Пушкина в Челябинске прошла успешно. Челябинцы тепло и радушно встретили талантливый коллектив.

Вчера магнитогорские артисты встретились с представителями областных и челябинских городских общественных организаций, областного управления культуры. Были подведены итоги декады, высказаны предложения и пожелания театру.

Магнитогорский театр выехал на гастроли в Оренбург.

Челябинский рабочий

г. Челябинск

30 ИЮН 1983